

GRATUIT



ISUS HRISTOS SE INTOARCE

REVELAȚIILE TIMPULUI DE SFARȘIT

DOCTRINA SANATOASA

**CUM SA PARASEȘTI
TABARA LUI SATANA**

Sursa & Contact:

Site-ul de Internet: <https://www.mcreveil.org>

E-mail: mail@mcreveil.org

Isus Hristos Este Adevăratul Dumnezeu Și Viața Veșnică

Tu, însă, Daniele, ține ascunse aceste cuvinte, și pecetluiește cartea, pînă la vremea sfîrșitului.... Atunci mulți o vor citi, și cunoștința va crește.

Daniel 12:4

El a răspuns: Du-te Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi ascunse și pecetluite pînă la vremea sfîrșitului. Mulți vor fi curățiți, albiți și lămuriiți; cei răi vor face răul, și niciunul din cei răi nu va înțelege, dar cei pricepuți vor înțelege.

Daniel 12:9-10

**Înainte de a începe citirea acestei Învățăturii,
Meditază pentru câteva momente la următoarea întrebare:**

Unde vei petrece voastra Eternitate?

În Cer?

Sau

În Iad?

**Iadul este Real și este Etern.
Gândește-te la asta!**

Lectură plăcută! Fie ca Dumnezeu să ți se reveleze!

Avertisment

Această Carte este gratuită și nu poate fi în niciun caz o sursă de comerț.

Sunteți liberi să copiați această Carte pentru predicarea dumneavoastră, sau pentru distribuire, sau de asemenea pentru Evanghelizarea dumneavoastră pe Rețelele de Socializare, cu condiția ca conținutul ei să nu fie modificat sau alterat în vreun fel, iar site-ul mcreveil.org să fie citat ca sursă.

Vai vouă, agenți satanici lacomi care vor încerca să comercializeze aceste învățături și mărturii!

Vai de voi, fiii satanei care vă place să publicați aceste învățături și mărturii pe Rețelele Sociale în timp ce ascundeți adresa site-ului www.mcreveil.org sau falsificarea conținutului lor!

Să știți că puteți scăpa de sistemul de justiție al oamenilor, dar cu siguranță nu veți scăpa de judecata lui Dumnezeu.

Șerpi, pui de năpîrci! Cum veți scăpa de pedeapsa gheenei? Matei 23:33

Vă Rugăm Să Rețineți

Această Carte este actualizată în mod regulat. Vă sfătuim să descărcați versiunea actualizată de pe Site-ul www.mcreveil.org

Indicele de Conținut

Avertisment	3
Indicele de Conținut.....	4
1- Introducere	5
2- Acesta este momentul să fugi din Iad	5
3- Cum să mărturisești vrăjitoria	5
4- Feriți-vă de minciuni	6
5- Etapele mărturisirii vrăjitoriei.....	6
6- De ce este necesar să se facă mărturisirea în acest mod?.....	7
7- Ferește-te de seducție	8
5- Concluzie	8
Invitație	9

CUM SA PARASEȘTI TABARA LUI SATANA (Actualizat în 08 04 2024)

1- Introducere

După cum ne spune cuvântul lui Dumnezeu în 1Ioan 5:19, "...Lumea zace în cel rău" satana a reușit să polueze întreaga lume cu vrăjitorie, până în punctul în care devine dificil să găsești oameni care nu sunt implicați în vrăjitorie. Nu numai că majoritatea celor care locuiesc pe pământ sunt oameni care au venit pe lume cu vrăjitoria lor, dar chiar și printre cei născuți fără vrăjitorie, mulți au fost introduși în vrăjitorie.

Când vă aflați în vrăjitorie, în magie sau într-una din diferitele secte satanice care inundă lumea în aceste zile, vă aflați în tabăra lui satana. Unii au intrat în tabăra satanei în mod involuntar și inconștient, fie din cauza ignoranței, fie din cauza neglijenței. Alții, pe de altă parte, au intrat în ea în mod voluntar și conștient, din cauza lăcomiei, sau a căutării gloriei, sau a căutării unei vieți ușoare, sau a vanității, sau a mândriei de a trăi, etc.

Dar indiferent cum ai ajuns în tabăra lui satana sau de ce ajungi acolo, rezultatul este același, din păcate. Sunteți sub controlul lui satana și sunteți în slujba lui satana. Dacă se întâmplă să mori, în Iad te vei găsi, să-ți petreci veșnicia acolo. Conștient de pericolul care îi așteaptă pe toți cei care se află în tabăra satanei, am considerat că este mai bine să vă pun la dispoziție această învățătură. Prin urmare, acest mesaj se adresează oricui se află încă în tabăra lui Satana.

2- Acesta este momentul să fugi din Iad

Dragă prietene, tu care ești încă în tabăra satanei, fie că ești un satanist sau un simplu vrăjitor, fie că ești un agent al lumii subacvatice sau un agent al oricărei alte împărății a satanei, oricare ar fi postul pe care îl ai sau rangul pe care îl ocupi în tabăra satanei, acest mesaj ți se adresează ție.

Satana și toți cei care-l slujesc vor sfârși în Iad. Fie că ești un vrăjitor, adică un agent satan satanic de nivel scăzut care slujește diavolului fără să-l vadă și care lucrează numai cu duhuri rele, fie că ești satanist, adică un agent satanist de nivel înalt care participă la întâlniri și întâlniri cu satana, Iadul pentru veșnicie te așteaptă dacă rămâi în această tabără..

Știți că puteți părăsi tabăra lui satana dacă doriți și să vă alăturați taberei lui Isus Hristos, pentru a fi eliberați de toată puterea satanei și să fiți mântuiți pentru eternitate. Tot ce trebuie să faceți este să vă mărturisiți sincer toate practicile de vrăjitorie și toate faptele voastre de întuneric, cu angajamentul ferm de a renunța definitiv la ele. Această învățătură îți explică ce trebuie să faci dacă vrei să-ți mărturisești faptele de vrăjitorie și să părăsești definitiv tabăra satanei.

3- Cum să mărturisești vrăjitoria

Voi, care sunteți încă în vrăjitorie, știți că nu puteți spera să fie iertat de Dumnezeu și să fie eliberați decât dacă faceți o pocăință **cinstită și completă**. Dacă faci o aparență de pocăință sau dacă îți mărturisești o parte din lucrările tale ascunzând pe alții sau dacă îți mărturisești acțiunile într-un mod vag și închis, adică cu viclenie, îți pierzi timpul. Dacă te prefaci că îți mărturisești faptele

de vrăjitorie, dar alegi să ascunzi anumite detalii, nu vei primi iertare, pentru că Dumnezeu știe că minți, iar eliberarea ta nu va fi **niciodată** posibilă.

Legămintele făcute cu satana nu sunt niciodată rupte până când nu sunt complet și sincer mărturisit. Satana știe acest lucru foarte bine; Acesta este motivul pentru care face toate eforturile pentru a păstra vrăjitorii în minciună de fiecare dată când doresc să mărturisească lucrările lor. Satana știe că dacă faci pocăință adevărată, vei fi iertat. El știe, de asemenea, că un singur grăunte de minciună va anula întreaga ta mărturisire. Așa că depinde de tine să știi ce vrei.

Amintiți-vă foarte bine că toate practicile și operele de vrăjitorie trebuie denunțate pentru eliberare. Opusul nu este posibil. Tocmai din acest motiv mulți dintre cei care cred că au mărturisit vrăjitorie, sunt încă prinși în vrăjitoria lor. În ciuda izbăvire ei cred că au primit, ele sunt încă în tabăra lui satana. Așa că știi că câștigi în timp ce ești cinstit, și că ești singurul ratat dacă alegi să minți. Mântuirea ta este în joc. Atâta timp cât stai în tabăra lui satan, este Iadul care te așteaptă.

4- Feriți-vă de minciuni

Mulți agenți ai satanei care au jurat să rămână credincioși maestrului lor satana, refuză să-și mărturisească faptele de vrăjitorie, chiar și atunci când Dumnezeu le dă ocazia expunându-și lucrările de vrăjitorie. Nemaiputând nega vrăjitoria lor atunci când Domnul i-a demascat, acești agenți ai Iadului se angajează în seducție. În timp ce unii pretind că sunt în "**vrăjitorie inconștientă**", alții pretind că sunt victimele "**coșmarurilor**".

Termenii "**vrăjitorie inconștientă**" și "**coșmaruri**" au devenit instrumente ale minciunii în gură. Ceea ce ei nu știu este că, atunci când vor ajunge în Iad, stăpânul lor, satana, va fi incapabil să îi salveze. Dimpotrivă, el va fi chiar primul care îi va tortura. **Voi toți agenții satanei care pretindeți de fiecare dată că sunteți în vrăjitorie inconștientă sau victime ale coșmarurilor, știți că în focul Iadului vrăjitoria voastră inconștientă va deveni conștientă, iar coșmarurile voastre vor deveni realitate.** Sunteți avertizați!

5- Etapele mărturisirii vrăjitoriei

Iată diferiții pași de urmat pentru a mărturisi toate lucrările vrăjitoriei, astfel încât să puteți spera să fiți iertați și / sau eliberați.

1- Explicați când și cum ați fost introdus la vrăjitorie.

Există vrăjitori care spun că nu știu când și cum au fost introduși în vrăjitorie. Unii spun chiar că, din câte știu, nu au fost niciodată inițiați. Acesta este adesea cazul celor care s-au născut cu vrăjitoria lor. Deci, dacă practicați vrăjitoria, dar nu puteți explica când și cum ați fost inițiați, este pentru că sunteți unul dintre cei născuți cu vrăjitorie. În acest caz, trebuie doar să subliniați în mărturisirea voastră că v-ați născut cu vrăjitoria voastră.

2- Spuneți cât timp ați lucrat.

3- Mărturisiți fiecare act de vrăjitorie.

- 4- Dați numele tuturor celor care au fost victime ale vrăjitoriei voastre, fie în lume, fie în Biserică.
- 5- Spune ce ați făcut pentru fiecare dintre ele **în detaliu**.
- 6- Listează numele tuturor celor cu care lucrați, fără a lăsa unul singur.
- 7- Listați numele tuturor celor pe care ai reușit să le inițiezi, copii și adulți.
- 8- Citate numele tuturor celor pe care ați încercat să inițieze fără succes, copii și adulți, și explică de ce inițierea nu a reușit.
- 9- Citați numele fiecărei persoane asupra căreia ați făcut incantații. Explicați diferitele tipuri de incantații pe care le-ați făcut pentru fiecare persoană menționată.
- 10- Dacă sunteți un agent al lui satana într-o misiune într-o biserică, citați toți ceilalți vrăjitori pe care îi cunoașteți în această biserică, chiar dacă nu lucrați în aceeași echipă.
- 11- Dacă sunteți un agent al satanei într-o misiune în biserică, în general, trebuie să dezvăluiți în mod imperativ misiunea încredințată vouă și tovarășilor voștri și trebuie să îi numiți pe toți tovarășii voștri.
- 12- Citează toate faptele de răutate pe care le-ai făcut.

6- De ce este necesar să se facă mărturisirea în acest mod?

Pentru că nu există altă cale. Dumnezeu nu te va ierta niciodată atâta timp cât oamenii pe care îi ții captivi prin vrăjitoria ta sunt încă legați. Citând fiecare nume al poporului împotriva căruia ați făcut incantații și oferind detalii despre ceea ce ați făcut împotriva acestor oameni, deschideți calea spre eliberarea lor și, prin urmare, spre eliberarea voastră. **Dumnezeu nu te va livra când știe că tu menții în mod voluntar alți oameni captivi**. Acest lucru nu este posibil.

După ce ați făcut o adevărată mărturisire, veți avea ocazia să vă cereți scuze tuturor victimelor care sunt încă în viață. Dacă alegeți în mod voluntar să ascundeți unele dintre faptele și faptele voastre de vrăjitorie, puteți fi siguri că eliberarea voastră nu se va întâmpla și că nu veți primi **niciodată** iertare. Și dacă uitați câteva lucruri, fiind sincer în inima voastră, Domnul vă va aminti de lucrurile uitate. Fiecare minciună pe care o confundați cu mărturisirea va invalida toată mărturisirea.

Oricine crede că și-a mărturisit deja vrăjitoria, dar se mai află în aceleași practici, trebuie să înțeleagă că mărturisirea lui nu a fost bine făcută. Trebuie să fie luată din nou.

În cazul în care operele tale de vrăjitorie sunt bine vizibile, și totuși nu crezi că ești vrăjitor și nu știi ce să mărturisească, este că ești un demon. Oricine poartă roadele lui satana, dar care nu poate mărturisi și să fie iertate și livrate, este un demon, adică o persoană care nu va fi mântuită. Pentru că este imposibil pentru oricine, să fie mântuit fără pocăință și fără izbăvire. E imposibil.

Dacă, prin urmare, sunteți un agent al satanei și credeți că vă aflați printre cei care pot fi mântuiți, să știți că acest lucru va trece **imperativ** prin mărturisirea tuturor lucrărilor voastre de vrăjitorie și renunțarea la toate roadele satanei. Înainte de a alege să stați în minciună pretinzând că nu știți ce să mărturisiți, amintiți-vă că Iadul vă așteaptă. Nu te mai seduce!

7- Ferește-te de seducție

Când Domnul vă cere să mărturisiți vrăjitoria, nu vă lăsați să vă distrageți să mărturisiți furtul, minciunile, curvia și alte păcate. **Mărturisește numai vrăjitorie.** Dacă aveți alte păcate pentru a mărturisi, o veți despărți și nu o amestecați cu vrăjitoria. Și dacă speră să obțineți orice iertare după mărturisirea voastră, nu încercați să vă justificați, pur și simplu să mărturisiți lucrările și practicile voastre.

5- Concluzie

Satana își petrece timpul intimidând și amenințând pe agenții săi, spunându-le că dacă își mărturisesc faptele, vor muri. **Nu-l lăsa pe satana să te sperie. Când Îl accepți pe Isus Hristos, viața sau moartea ta depinde acum de El.** Marturisește-ti toate lucrările de vrajitorie in mod cinstit si sincer, iar Domnul Isus te poate proteja de razbunarea lui satana. Dar chiar dacă El ar alege să te lase să mori, ai fi mântuit pentru eternitate. Matei 16:26 spune: "*Și ce ar folosi unui om să câștige toată lumea, dacă și-ar pierde sufletul? Sau, ce ar da un om în schimb pentru sufletul său?*" Iar Filipeni 1:21 a adăugat: "*Căci pentru mine a trăi este Hristos și a muri este un câștig.*"

Harul să fie cu toți cei ce iubesc pe Domnul nostru Isus Hristos în curăție. Amin

Invitație

Dragi frați și surori,

Dacă ai fugit de bisericile false și vrei să știi ce trebuie să faci, iată cele două soluții care ți se oferă:

1- Vezi dacă în jurul tău mai sunt și alți copii ai lui Dumnezeu care se tem de Dumnezeu și doresc să trăiască în conformitate cu Sfânta Doctrină. Dacă găsiți vreunul, nu ezitați să vă alăturați lor.

2- Dacă nu găsiți niciunul și doriți să vă alăturați nouă, ușile noastre vă sunt deschise. Singurul lucru pe care vă vom cere să îl faceți este să citiți mai întâi toate Învățăturile pe care Domnul ni le-a dat, care pot fi găsite pe site-ul nostru www.mcreveil.org, pentru a vă asigura că acestea sunt în conformitate cu Biblia. Dacă le considerați Biblice și sunteți dispuși să vă supuneți lui Iisus Hristos și să trăiți conform cerințelor Cuvântului Său, vă vom primi cu bucurie.

Harul Domnului Isus Hristos să fie cu voi.